

Premium Krill Oil 500 mg capsule - supliment alimentar.

Uleiul de Krill reprezintă o asociere unică a ingredientelor din compoziția sa, precum: acizi grași Omega 3, Fosfolipide și Astaxantin.

Acesta asigură funcționarea optimă a sistemului cardiovascular, prin reglarea nivelului de colesterol și trigliceride, reducerea riscului de afecțiuni cardiovasculare, menținerea tensiunii arteriale în limitele normale și refacerea necesarului de acizi grași esențiali și de antioxidanți naturali.

Acizii grași Omega 3 susțin reducerea nivelului trigliceridelor și au, de asemenea, rol antioxidant, protejând celulele corpului de efectele stresului oxidativ. DHA susține funcția normală a maculei oculare și hidratarea în cazul manifestărilor ochiului uscat și menține pielea hidratată și elastică. Astaxantina, un pigment carotenoid puternic, ce se găsește în mod natural în alge și animale marine- susține sănătatea inimii, a articulațiilor, întărește sistemul imunitar, protejează pielea și ochii.

INGREDIENTE: Ulei de krill Antarctic, EPA (acid eicosapentaenoic), DHA (acid docosahexaenoic, fosfolipide, astaxantin), gelatină (agent de îngroșare), glicerină (umectant), apă purificată (solvent).



ARONIA
CHARLOTTENBURG

PREMIUM
KRILL
OIL
500 mg

Mod de administrare: Se administrează 2 capsule pe zi, după mesele principale. Consumați suficientă apă pe parcursul zilei. Efectul benefic se obține în condițiile unui consum zilnic de 250 mg de EPA și DHA.

ATENȚIONĂRI: Suplimente alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. GMO: Nu conține.

Mod de prezentare: flacon de sticlă 150 ml conținând 90 capsule moi. Cantitate netă 45 g.

Supliment alimentar înregistrat și notificat la Ministerul Sănătății, seria AD, nr. 4749 / 15.12.2023

Condiții de păstrare: Se va păstra în ambalajul original, într-un loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui.

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 2 CAPSULE

VNR%

Ulei de krill antarctic	800 mg	**
EPA (acid eicosapentaenoic)	200 mg	**
DHA (acid docosahexaenoic)	110 mg	**
Fosfolipide	800 mg	**
Astaxantin	20 µg	**

* VNR -valoarea nutrițională de referință

** VNR - neestimată

SUSȚINE FUNCȚIILE CARDIOVASCULARE
AMELIOREAZĂ DUREREA ARTICULARĂ
PROTEJEAZĂ SĂNĂTATEA PIELII

SUPLIMENT ALIMENTAR
90 CAPSULE MOI

PROVENIENȚA UE
LOT și DATA EXPIRĂRII

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, RO
Telefon: +40 371 546 742
www.aronia-charlottenburg.ro

